### 合肥市城管部门制定详细处罚标准

# 年,最高可罚400元

前程 韩阳 记者 徐涛

近日,随着气温骤降,违规占道洗车给 行人带来的隐患也逐渐加剧。记者在省城 走访发现,虽然年年整治,但个别"马路洗车 游击队"依然存在。对此,合肥市城管部门 表示,已经制定了详细的处罚标准,对于机 动车违规进行占道清洗、维修工作的,城管 部门发现后,将处以200~400元的罚款。

### 挣钱难,居民出行更难

"马上天气就要更冷了,但是马路边上 还有一些简易洗车点存在。去年就是因为

洗车污水结冰,导致我们这好几个老年人和 孩子摔倒。"连日来,合肥不少市民反映肥西 路与太湖路交口附近再次出现夜间占道洗 车现象,造成路面污水横流,垃圾遍地。一 些人非常担心,要是地面结冰的话,行人骑 车或步行从该处路过时存在安全隐患。

11月14日晚上,记者来到肥西路与太 湖路交口。大约在10点半,三四家经营户陆 陆续续出现在路上,只见他们拎着水桶,拿 着拖把、抹布,抬着冲洗泵进行占道洗车。 不一会儿,一辆辆出租车被他们拦下来,有 的人喷洒洗洁精,有的人向车体喷水,有的 人在车面上用抹布擦拭,地面上很快潮湿了 一大片。

塑料袋,餐巾纸,车子附近满是从车窗 里扔出来的垃圾。对此,洗车摊点老板却只 顾着向记者诉苦说:"现在挣钱难,我们也是 没办法。"

### 洗车难,如何根治更难

"这里的占道洗车现象比较特殊,我们 每年都要进行宣传劝导,但是由于经济利益 的驱使,往往效果不大。"就在记者采访过程 中,蜀山区城管局稻香村街道城管人员也在 现场讲行巡查。

现场,一位出租车司机向城管人员抱怨 说,"洗车店洗一次要收10块钱,这里只要5 块钱。我们隔两天就要洗一次车,想找个正 规便官的洗车点太难。"

据蜀山区城管局相关人员介绍,对于占 道洗车的违规现象,《合肥市市容和环境卫 生管理条例》明确规定:禁止在"城市道路范 围内或者公共场所从事机动车辆清洗、维修 经营活动"。城管部门也制定了详细的处罚 标准,对于为机动车违规进行占道清洗、维 修工作的,城管部门发现后,将处以200~ 400元的罚款。

"这些路边洗车点的危害,其实大家都清 楚,执法面临的困难是,一方面有图便宜洗车 的市场,另一方面是违规洗车都是简易设备, 想通过处罚来根治很难。"对于年年整治却年 年有的难题,该工作人员这样坦言。

龙凤四胞胎"追踪

## 急,四个娃能喝奶啦!

星报讯(陶文娟 丁晋 记者 李皖 婷) 四胞胎出生已经两天了,记者昨日从 省城滨湖医院了解到,虽然妈妈小范还不 能离开ICU,但四个宝宝的身体状况都还 不错,已经能稍稍喝点奶啦!

### 惊喜:已能进食少量配方奶

出生后,老三、老四上了简易呼吸机, 并于14日上午脱机;老大和老二病情较 重,上的是大呼吸机。经过一天的观察,14 日上午,老大、老二的呼吸机改为简易呼吸 机。昨日上午,老大的简易呼吸机已脱 机。目前只剩老二的病情较重,自主呼吸 不规则,还在使用简易呼吸机。

在喂养方面,从14日开始,四胞胎已

经逐步摄入少量糖水,老三、老四喝过后不 吐,但老大和老二吐了出来。昨日开始,医 护人员开始给四个宝宝喂少量稀释的早产 儿配方奶,"目前四个孩子进食情况较好, 没有吐。"医生高兴地说。

### 忧虑:妈妈观察,奶奶凑钱

虽然四个宝宝情况还不错,但妈妈小 范经过滨湖医院ICU 专家集中会诊、治疗, 目前血压仍较高,正在用药物进行控制。 不过,小范的其他指标都比较正常,预计最 快还需一到两天就能转入普通病房。

昨天下午,记者打电话联系上了四胞 胎的奶奶马阿姨。马阿姨告诉记者,因为 身上带的钱已经花完了,她已经回家凑

钱。马阿姨说,虽然昨天上午有爱心厂家 在看了本报的报道之后,来给孩子捐了奶 粉,但巨额的医疗费用仍让他们全家压力 很大。

### 期望:读者起名有"文艺范"

本报征名热线开诵两天来,很多读者 都打电话来,给四个宝宝起了非常好听的 名字。

郝小姐给四个宝宝起的名字叫:安琴、 安棋、安书、安画,"安"就是"安徽"的意思。

刘爷爷给宝宝们起的名字则更加古色 古香,分别是:巴辰,巴寅申,巴菊月和巴青 娟。刘爷爷说,这是他根据宝宝们出生的 年月、季节、时辰起的。

### 合肥有奖征集 "护绿使者"标识

星报讯(张新正 记者 赵莉) 记者昨 日从合肥市林业和园林局获悉,合肥市将组 建"护绿使者"志愿者服务队伍,即日起面向 社会有奖公开征集合肥市"护绿使者"志愿 服务队的标志和主题词。

"只要这个标识能反映行业特点,体现 人人参与爱绿、护绿、植绿的理念;具有强烈 的视觉冲击力和形象识别性;够简约、大方、 典雅、活力,具有文化气质,富有艺术感染 力,且具备一定的独创性,就可以来参加应 征了。"合肥市林园局相关负责人介绍说。 此外,"护绿使者"主题词征集也同步展开。

"为了鼓励更多人参加,合肥市林业和 园林局还将拿出一定的资金作为获奖者的 奖励。"

详情请咨询:0551-3538489。

